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MÖTESBOKNING
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Träningen består av två delar, en kort inledande del med teori samt en del med egna övningar (tyngdpunkten i träningen). Syftet är att bli skicklig i att via telefon boka besök hos tilltänkta kunder. Säljarbetet görs sedan hos kunden (ingår inte i träningen).

Deltagarna utformar med vårt stöd ett manus för sina boknings-samtal, ett manus som skall följa de uppställda riktlinjerna från den inledande teoridelen. När manuset möter de uppställda kraven på innehåll och omfattning, tränar varje deltagare på att läsa upp det för sig själva och för varandra, så att det även möter kraven på takt, ton och tydlighet. Detta görs för att manuset skall vara lagom långt och få hög kvalitet.

Tyngdpunkten i träningen är sedan att testa manuset mot verkliga kundämnen, som deltagarna har valt ut innan träningen börjar. En förberedd lista om cirka 20 önskade kunder utgör bas för denna praktiska övning, och tränaren är tyst bisittare under varje samtal. Kort genomgång efter varje samtal, manuset förbättras kontinuerligt vid behov. Sedan ringer vi nästa kundämne omgående.

En slutsummering görs efter övningarna och tränaren lämnar förslag på detaljer att tänka på i fortsättningen för respektive deltagare. Varje deltagare skriver dessutom ett kontrakt med sig själv angående hur det fortsatta arbetet med att boka nya besök skall göras, kontraktet skall inte visas för någon annan utan utgör ett löfte till ”mig själv” om vad som skall göras framöver.
Träningens längd: ca 1 dag (beror av antalet deltagare).

Effektiv träning för alla med kundkontakt
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